

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市定兴县北田乡派出所人员绑架、勒索法轮功学员

二零二二年九月五日中午12点，河北省保定地区定兴县北田乡派出所人员王勇、张军、赵伟、王天明等人开着三辆车到北田乡北田村绑架法轮功学员。

他们到李平霞家翻走了几本大法书和师父的像片，然后到王素英家抄走了王素英六本大法书和师父法像、大锅。到了派出所，派出所人员摁住她俩的手摁的手印，并向李平霞的儿子勒索了三千元钱。6点后把她俩放回家。

河北省定州市南城派出所警察骚扰法轮功学员

二零二二年九月六日下午，定州市南城派出所警察张保利给辖区内一法轮功学员丈夫打电话，问该学员在不在家，要到学员家去。该学员丈夫表示家中无人，张保利说我见不着你家人，我和你见个面，

给我照个合影，证明我到你家了。

今年春天，张保利就多次给该学员女儿打电话骚扰，要求必须见学员的面，后来又找该学员的侄子，让侄子给学员拍照传给他。

定州市南城派出所警察张保利：15731290565

河北保定市徐水区漕河派出所骚扰法轮功学员

二零二二年八月二十六日至八月三十日，保定市徐水区漕河镇派出所多次骚扰法轮功学员杨兰英及家人。

保定市徐水区漕河镇派出所电话：15231222290◇



走入修炼 走出病痛

【明慧网】我曾患有严重的失眠症，产后风，手脚冰凉症，胃寒和痤疮等。寻医问药数年也不见好转，在走投无路的情况下，于 1997 年 6 月走入大法修炼。修炼不久，这些在医学上也是比较棘手的病症，就这么神奇般的消失了。



■十六年第一次一觉睡到天亮

一九八一年，我从家乡考到异地上学，学校坐落在市郊。由于水土不服，住宿楼的洗手间是整日定时冲水，声音很大。夜深人静的时候，冲水的声音就更为明显，让人躺在床上无法入睡。失眠就是从那时开始的。

记得我第一次去法轮功炼功点学法，坐那儿就觉得全身发热，从体内向外有一种推力往外推东西一样，非常舒服的感觉。晚上回到家洗漱完，上床后不知不觉就睡着了。一觉醒来已是早上四点多，感觉头脑清晰，一身的轻松，从未有过的舒服感！这是十六年以来第一次一觉睡到天亮啊，从此以后，每天都是躺下很快就能入睡，没有了以往入睡难、易醒、多梦的状态。

我家住一楼。就在我开始修炼法轮功没几天的一个晚上，电闪雷鸣，震耳欲聋，大雨倾盆而下，我却全然不知。第二天早晨，先生问我：“昨晚又打雷又下雨，你听见了吗？”我说：“没有啊。”失眠症从此离我而去！我那个感动啊！

■胃寒、月子病消失

我从小就手脚冰凉，冬天冻得就象冰棍似的，夏天又象火烤的一样，一层一层的蜕皮，手脚没有光滑的时候。从立秋到来年的五月份，这是我最难熬的一段时间，胃里就象装了个冰疙瘩似的，喝热水都不觉得暖和，吃点东西就胀气，胃寒病折磨了我好多年。

在坐月子期间，没做好防护，后背受了风，后背就象背了个石板似的，感觉很压抑，整个身体象个麻袋一样，风一吹就透，寻医问药也无济于事。

修炼法轮大法后，这些疾病没用打针吃药，不知不觉就好了。

■顽疾痤疮病痊愈

痤疮，人们常说的长痘痘。这个毛病险些让我走上绝路。早已过了青春期的我，不知何故，满脸长起了痘痘，一茬未去一茬又起，消下去的痘痘是个褐色的坑，新出的是个红色的包，又痛又痒，一张脸凹凸不平，看上去象个筛子，肤色和秋天的土豆皮一样，走到哪儿那

回头率是相当高啊！人们投过来的目光，让你真想有个地缝钻进去。那种心灵和肉体的痛苦使我几次想放弃生命，但看到孩子还小，没妈咋办呢？只能自己承受这一切。

去看医生，中西药吃了不少，偏方也用了不少，不但痘痘没去，身体变得相当虚弱，抖一下床单都会出一身的虚汗。

从我去炼功点的那天开始，脸上总是感觉热乎乎的，仿佛每个汗毛孔都是从里往外的有一种推力往外推东西，脸上的痘痘不痛不痒了，痘痕开始变浅了，每天洗脸都有大量的黑皮脱落，原来凹凸不平的脸变得平滑且有光泽了，不到一年的时间，皮肤恢复如初。

自从我走入大法修炼后，彻底走出了病痛的折磨，生活充满了阳光。我写出自己的这些经历，意在证实大法的超常美好，让世人朋友多来了解大法，认同“法轮大法好，真善忍好”，相信奇迹同样也会在你身上发生！◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三倍为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春

玲是被警察用重物击打致死。

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是央视录像中的王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到王进东在镜头前喊完口号才把灭火毯子盖他身上，到底是自焚还是演戏？